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Great Selection

		  Porcelaingres presents

Great Selection, a set of sophisticated 

surfaces inspired by different on-trend looks, 

available in two large-scale sizes.

Perfect for contemporary settings, they’re also designed to

minimise wasted materials.
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Sizes

4

Collections

18

Colors

		  An advanced combination of aesthetics 

and ethics, these slabs cover different spaces with 

refined elegance while respecting the environment.
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Eine fortschrittliche Synthese zwischen Ästhetik und Ethik, um Räume mit einer 

raffinierten und umweltfreundlichen Eleganz zu veredeln. Porcelaingres präsentiert 

Great Selection, eine Kollektion erlesener Oberf lächen, die von einer Vielzahl 

angesagter Trends inspiriert sind. Sie sind in zwei großen Formaten erhältlich, 

die sich ideal für moderne Verlegungen eignen und so konzipiert sind, dass 

Materialverschwendung vermieden wird.

Un’avanzata sintesi tra estetica ed etica, per vestire gli spazi con un’eleganza 

ricercata e rispettosa dell’ambiente. Porcelaingres presenta Great Selection, 

raccolta di raff inate superf ici ispirate a molteplici look di tendenza, disponibili 

in due formati di grandi dimensioni ideali per pose contemporanee e pensati per 

eliminare lo spreco di materiale.

Une synthèse avancée entre l’esthétique et l’éthique, pour habiller les espaces 

d’une élégance raff inée et respectueuse de l’environnement. Porcelaingres 

présente Great Selection, une sélection de surfaces raff inées inspirées de 

multiples looks tendance, disponibles en deux grands formats, idéales pour 

les poses contemporaines et conçues pour éliminer le gaspillage de matériau.

Una síntesis avanzada entre estética y ética, para vestir los espacios con una 

elegancia sofisticada y respetuosa con el medio ambiente. Porcelaingres presenta 

Great Selection, una colección de superf icies ref inadas inspiradas en múltiples 

looks de tendencia, disponibles en dos formatos de grandes dimensiones ideales 

para colocaciones contemporáneas y diseñados para eliminar el derroche de 

materiales.
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120x120 cm
48”x48”

	 ‘Great’ slabs, from every point of view: from their 

dimensions - ideal for enhancing the graphic impact of surfaces, 

practical and well-suited to the needs of contemporary settings, 

and compatible with the most common shower tray standards - to 

their sustainability, because they’re part of new format families 

designed to reduce wasted materials.

Ein großartiges Format in vielfacher Hinsicht. Von 

den Abmessungen, die ideal für die graf ische 

Aufwertung von Oberf lächen, funktional für 

zeitgemäße Verlegebedingungen und kompatibel 

mit den gängigsten Standards für Duschbecken 

sind. Bis zur Nachhaltigkeit als Teil einer neuen 

Familie von Formaten, deren Entwicklung besonders 

auf die Vermeidung von Materialverschwendung 

ausgerichtet wurde.

Un grande formato da molteplici punti di vista. 

Dalle dimensioni, ideali per valorizzare le graf iche 

delle superf ici, funzionali alle esigenze di posa 

contemporanee, e compatibili con i più dif fusi 

standard dei piatti doccia. Alla sostenibilità, perché 

parte di nuova famiglia di formati appositamente 

concepiti per evitare lo spreco di materiali.

Un grand format sous de multiples points de vue. 

Des dimensions, idéales pour mettre en valeur 

le graphisme des surfaces, fonctionnelles aux 

besoins de pose contemporaine, et compatibles 

avec les standards les plus courants de receveurs 

de douche. À la durabilité, car il fait partie d’une 

nouvelle famille de formats spécialement conçus 

pour éviter le gaspillage de matériau.

Un gran formato desde múltiples puntos de vista, 

tanto por sus dimensiones, ideales para resaltar 

los gráf icos de las superf icies, funcionales para 

los requisitos de colocación contemporáneos y 

compatibles con los platos de ducha más populares, 

como por la sostenibilidad, porque forma parte de la 

nueva gama de formatos diseñados específicamente 

para evitar el derroche de materiales.
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120x270 cm
48”x108”

	 These 6 mm thick slabs are striking for their dramatic impact. 

They can be used as wall coverings characterised by a captivating 

sense of continuity, thanks to slabs that have the added advantage of 

being the minimum height required for inhabitable spaces, thereby 

eliminating the creation and accumulation of scraps.

Ein 6 mm starkes Format, das durch seine 

beachtliche szenische Wirkung auffällt . Um 

Wandgestaltungen zu schaffen, die sich durch ein 

faszinierendes Gefühl der Kontinuität auszeichnen, 

werden Platten verwendet, die zudem den Vorteil 

haben, dass sie die für die Bewohnbarkeit 

erforderliche Mindesthöhe einhalten, wodurch 

Entstehung und Anhäufung von Schnittabfällen 

vermieden wird.

Un formato in spessore 6 mm che colpisce per il 

notevole impatto scenico. Per realizzare pose a 

parete caratterizzate da un affascinante sensazione 

di continuità, utilizzando lastre che hanno l’ulteriore 

vantaggio di essere conformi all’altezza minima 

richiesta per l’abitabilità, eliminando così la 

creazione e l’accumulo di sfridi di taglio. 

Un format de 6 mm d’épaisseur qui frappe par 

son remarquable impact scénique. Pour créer des 

poses murales caractérisées par une sensation 

fascinante de continuité, en utilisant des dalles 

qui ont l’avantage supplémentaire de se conformer 

à la hauteur minimale requise pour l’habitabilité, 

éliminant ainsi la création et l’accumulation de 

déchets de coupe.

Un formato de 6 mm de espesor que sorprende 

por su considerable impacto escénico. Para 

instalaciones en la pared caracterizadas por una 

fascinante sensación de continuidad, mediante el 

uso de láminas que cuentan con la ventaja adicional 

de adaptarse a la altura mínima requerida para la 

habitabilidad, evitando de esta manera la creación 

y la acumulación de desechos de corte.
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Collections
Ambiance Identity

	 Residential, commercial and public spaces:

the surfaces in the Great Selection range are perfect for all 

settings, used as flooring or wall coverings, and even to create 

unique furnishing elements. Materials designed to satisfy a wide 

range of requirements, whose aesthetic value is matched

by high-quality technical characteristics.

Ob im Wohnbereich, in gewerblichen oder 

öffentlichen Räumen: Die Oberf lächen der Great 

Selection Serie eignen sich für alle Einsatzbereiche, 

sowohl für die Boden- und Wandverlegung 

als auch für die Gestaltung faszinierender 

Einrichtungselemente. Materialien im Dienste 

unterschiedlichster Bedürfnisse mit starkem 

ästhetischen Wert, der sich mit technischer Leistung 

von hohem Qualitätskoeff izienten vereint.

Spazi residenziali, commerciali e pubblici: le 

superf ici della gamma Great Selection sono ideali 

per intervenire in tutte le ambientazioni, sia per pose 

a pavimento e a parete, sia per creare affascinanti 

elementi d’arredo. Materiali al servizio delle più 

svariate esigenze, forti di un pregio estetico 

che si sposa a prestazioni tecniche dall’elevato 

coeff iciente qualitativo. 

Espaces résidentiels, commerciaux et publics : 

les surfaces de la gamme Great Selection sont 

idéales pour intervenir dans tous les décors, à la 

fois pour la pose au sol et au mur, et pour créer des 

éléments d’ameublement fascinants. Des matériaux 

au service des besoins les plus variés, avec une 

valeur esthétique qui se marie aux performances 

techniques au coeff icient de qualité élevé.

Espacios residenciales, comerciales y públicos: las 

superficies de la gama Great Selection son ideales 

para su utilización en todos los ambientes, tanto 

para la instalación en pavimentos y paredes como 

para crear elementos fascinantes de decoración. 

Materiales al servicio de las exigencias más 

variadas, gracias a un valor estético que se combina 

con prestaciones técnicas de alta calidad.
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Great Elite, Statuario, bright

Great Royalstone, Platinum White, natural 1312
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Great Elite, Alpi, bright

Urban Great, White, natural14 15

P
o

r
c

e
la

in
g

r
e

s
 —

 G
r
e

a
t
 S

e
le

c
t
io

n



Great Royalstone, Noble Beige, natural

Great Royalstone, Imperial Brown, natural16 17
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Great Elite, Calacatta, bright

Great Royalstone, Palladium Grey, natural18 19
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Great Elite, Noir, satin & bright

Great One, White, natural22 23
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Great Elite, Statuario, bright

Urban Great, Grey, natural 2726
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Great Elite, Calacatta, bright

Great Royalstone, Noble Beige, natural28 29
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Great Elite, Marquina, bright

Urban Great, Grey, natural32 33
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Great Elite, Invisible, bright

Urban Great, Anthracite, natural34 35
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Great Royalstone, Platinum White, natural

Great Royalstone, Imperial Brown, natural 3938
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Great Elite, Calacatta, bright

Urban Great, Dove-Sand, natural40 41

P
o

r
c

e
la

in
g

r
e

s
 —

 G
r
e

a
t
 S

e
le

c
t
io

n



42 43

P
o

r
c

e
la

in
g

r
e

s
 —

 G
r
e

a
t
 S

e
le

c
t
io

n



Great Royal Stone, Black Diamond, natural

Great One, White, bright44 45
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Great Elite, Invisible, bright

Great Royal Stone, Black Diamond, natural48 49
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Great Elite, Invisible, bright

Great Royalstone, Black Diamond, natural

Great Royalstone, Palladium Grey, natural 5150
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Great Elite
Marble

	 Six precious types of marble provide the inspiration

for ceramic interpretations that embody their graphic richness 

with adaptable yet durable surfaces, available in two large sizes 

and two finishes: refined Bright, whose captivating reflection 

amplifies the unique details of the veining, and Natural, 

characterised by the soft diffusion of light.

6 kostbare Marmorarten liefern die Inspiration für 

keramische Interpretationen, die ihren graf ischen 

Reichtum mit f lexiblen und widerstandsfähigen 

Oberf lächen wiedergeben. Erhältlich in 2 großen 

Formaten und in der raffinierten Ausführung Bright, 

deren fesselnde Lichtref lexion die einzigartigen 

Details der Maserung verstärkt, und Natural, die 

sich durch eine sanfte Lichtstreuung auszeichnet.

Da 6 marmi pregiati l’ispirazione per interpretazioni 

ceramiche che ne restituiscono la ricchezza grafica 

con superf ici duttili e resistenti, disponibili in 2 

grandi formati e nelle raff inate f initure Bright, la 

cui accattivante rif lessione amplif ica i dettagli unici 

delle venature, e Natural, contraddistinta da una 

morbida dif fusione della luce.

 

À partir de 6 marbres précieux pour des 

interprétations céramiques qui renvoient la richesse 

graphique avec des surfaces ductiles et résistantes, 

disponibles en 2 grands formats et dans les finitions 

raffinées Bright, dont le reflet captivant amplif ie les 

détails uniques des veines, et Natural, caractérisée 

par une douce dif fusion de la lumière.

6 mármoles preciados inspiran las interpretaciones 

cerámicas, que reproducen su riqueza gráf ica 

a través de superf icies dúctiles y resistentes, 

disponibles en 2 grandes formatos y en los 

refinados acabados Bright, cuyo cautivador reflejo 

amplif ica los detalles únicos de los veteados, y 

Natural, que se distingue por una suave difusión 

de la luz.
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120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

Great Elite 

Statuario
120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

honed

semi-matt | semilucidato | semi-lustré | semisatinado

6mm R9 UGL

bright

glänzend | lucidata | lustré | brillante 

6mm 
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120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

Great Elite 

Alpi
120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

honed

semi-matt | semilucidato | semi-lustré | semisatinado

6mm R9 UGL

bright

glänzend | lucidata | lustré | brillante 

6mm 
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120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

Great Elite 

Invisible
120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

honed

semi-matt | semilucidato | semi-lustré | semisatinado

6mm R9 UGL

bright

glänzend | lucidata | lustré | brillante 

6mm 
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120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

Great Elite 

Calacatta
120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

honed

semi-matt | semilucidato | semi-lustré | semisatinado

6mm R9 UGL

bright

glänzend | lucidata | lustré | brillante 

6mm 
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120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

Great Elite 

Noir
120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

bright

glänzend | lucidata | lustré | brillante 

6mm 

satin 

6mm
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120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

Great Elite 

Marquina

bright

glänzend | lucidata | lustré | brillante 

6mm 

satin 

6mm

64 65



Great One
Colors

	 The minimalist allure of all white, in two large sizes 

(120x120 cm and 120x270 cm), enhanced by two finishes:

Natural (which provides an enticing tactile, textural quality) 

and Bright (characterised by the lustre of its durable surfaces, 

recommended for indoor flooring). It’s the ideal base for striking 

projects in which continuity takes on an airy, on-trend look.

Der minimalistische Charme von Total White, in den 

beiden großen Formaten 120x120 und 120x270, 

wird durch die Ausführungen Natural, die eine 

eindrucksvolle grif f ige Textur vermittelt, und 

Bright, die sich durch einen akzentuierten Glanz 

und eine hohe Härte der Oberflächen auszeichnet 

und sich sehr gut für Bodenbeläge im Innenbereich 

eignet, verstärkt. Die ideale Basis für Projekte, die 

mit einem Kontinuitätseffekt und einer luf tigen, 

zeitgemäßen Ausstrahlung überzeugen.

Il fascino minimale del total white, nei due grandi 

formati 120x120 e 120x270, valorizzato dalle finiture 

Naturale, che restituisce una suggestiva consistenza 

tattile, e Lucidata, caratterizzata da un’accentuata 

lucentezza e durezza delle superfici, molto indicata 

per le pavimentazioni indoor. La base ideale per 

progetti che colpiscano per un effetto di continuità 

dal respiro arioso e attuale.

Le charme minimal du blanc total, dans les deux 

grands formats 120x120 et 120x270, mis en valeur par 

les f initions Naturelle, qui renvoie une consistance 

tactile suggestive, et Bright, caractérisée par une 

luminosité et une dureté accentuées des surfaces, 

très adaptée aux sols intérieurs. La base idéale 

pour des projets qui frappent pour un effet de 

continuité à l’aspect aéré et actuel.

El encanto minimalista del total white en sus dos 

grandes formatos 120x120 y 120x270, resaltado 

por el acabado Natural, que aporta una evocadora 

consistencia táctil, y por el efecto Bright, 

caracterizado por el brillo acentuado y la dureza 

de las superficies, muy adecuado para pavimentos 

de interiores. La base ideal para proyectos que 

destaquen por un efecto de continuidad de carácter 

armonioso y actual.
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120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

Great One 

White

honed

semi-matt | semilucidato | semi-lustré | semisatinado

6mm R9 UGL

bright

glänzend | lucidata | lustré | brillante 

6mm 

68 69
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Urban Great
Concrete

	 The textural and expressive power of cement defines the 

surfaces of Urban Concrete. Six colours make up a palette that 

extends along a wide spectrum of temperatures and tones, making 

it possible to find the best way to convey the intense character of 

metropolitan life through modern, finely-designed spaces.

Die Material- und Ausdruckskraft des Zements 

erlebt in den Oberf lächen von Urban Concrete 

ein Comeback. Sechs Farbvarianten bilden eine 

Palette, die sich über ein breites Spektrum an 

Temperaturen und Schattierungen erstreckt, so 

dass man immer den richtigen Weg f indet, um 

den intensiven Charakter des Großstadtlebens 

in moderne Designumgebungen zu übertragen.

La forza materica ed espressiva del cemento 

rivive nelle superf ici di Urban Concrete. Sei 

varianti di colore compongono una palette che 

spazia lungo un ampio spettro di temperature e 

tonalità, permettendo di trovare sempre il modo 

più giusto di trasmettere il carattere intenso della 

vita metropolitana alle moderne ambientazioni di 

design. 

La force matérielle et expressive du béton revit dans 

les surfaces d’Urban Concrete. Six variations de 

couleur composent une palette qui offre un large 

spectre de températures et de tonalités, permettant 

de toujours trouver la bonne façon de transmettre 

le caractère intense de la vie métropolitaine aux 

décors conceptuels modernes.

La fuerza material y expresiva del cemento 

resurge en las superf icies de Urban Concrete. 

Seis variaciones de color componen una paleta 

que abarca un amplio espectro de temperaturas 

y tonalidades, lo que permite dar siempre con la 

forma adecuada de transmitir el carácter intenso 

de la vida metropolitana a los entornos de diseño 

modernos.
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120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

Urban Great

White
120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

natural

natur | naturale | naturel | natural 

6mm R10 A UGL
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120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

Urban Great

Ivory
120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

natural

natur | naturale | naturel | natural 

6mm R10 A UGL

74 75



120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

Urban Great

Sand
120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

natural

natur | naturale | naturel | natural 

6mm R10 A UGL
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120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

Urban Great

Grey
120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

natural

natur | naturale | naturel | natural 

6mm R10 A UGL

78 79



120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

Urban Great

Dove
120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

natural

natur | naturale | naturel | natural 

6mm R10 A UGL
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120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

Urban Great

Anthracite
120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

natural

natur | naturale | naturel | natural 

6mm R10 A UGL

82 83



Great

Royal Stone

	 The encounter between the solidity of stone with slight 

veining and the soft, cloudy hues of marble gives rise to the 

surfaces of Royal Stone, stately yet minimalist, powerful yet 

delicate. Five shades, in two large sizes perfect for high-end design, 

place the emphasis on graphic looks with extremely variable 

surfaces. Dynamism and elegance unite, lending themselves to all 

types of interiors.

Aus dem Zusammenspiel zwischen der Solidität des 

Steins, der kaum von leichten Adern bewegt wird, 

und der weichen Wolkigkeit des Marmors entstehen 

die Oberf lächen von Royal Stone, feierlich und 

zugleich minimalistisch, kraftvoll und zart. Fünf 

Farbtöne, in zwei großen Formaten mit einem hohen 

Designprof il, um Graf iken mit extrem variablen 

Frontflächen maximal zur Geltung zu bringen. Eine 

fortschrit tliche Symbiose zwischen Dynamik und 

Eleganz, geeignet für alle Arten von Innenräumen.

Dall’incontro tra la solidità della pietra appena 

mossa da lievi venature e le morbite nuvolature del 

marmo nascono le superfici dI Royal Stone, solenni 

e al tempo stesso minimaliste, possenti e delicate. 

Cinque tonalità, in due grandi formati di alto profilo 

progettuale, per dare il massimo risalto a graf iche 

dalle facce estremamente variabili. Un’avanzata 

simbiosi tra dinamismo ed eleganza applicabile 

in tutte le tipologie di interni. 

De la rencontre entre la solidité de la pierre 

légèrement nuancée par de légères veines et les 

légers nuages du marbre, naissent les surfaces de 

Royal Stone, à la fois solennelles et minimalistes, 

puissantes et délicates. Cinq tonalités, dans deux 

grands formats avec un haut profil conceptuel, pour 

donner une importance maximale aux graphismes 

aux faces extrêmement variables. Une symbiose 

avancée entre dynamisme et élégance applicable 

dans tous les types d’intérieurs.

A partir del encuentro entre la solidez de la piedra, 

apenas alterada por ligeros veteados, y los suaves 

nublados del mármol, nacen las superficies de Royal 

Stone, solemnes y al mismo tiempo minimalistas, 

poderosas y delicadas. Cinco tonalidades en dos 

grandes formatos de alto nivel de diseño, para 

resaltar formidablemente los gráf icos con caras 

de extrema variabilidad. Una simbiosis avanzada 

entre dinamismo y elegancia aplicable a todo tipo 

de interiores.
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120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

Great Royal Stone

Platinum White
120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

natural

natur | naturale | naturel | natural 

6mm R10 A UGL
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120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

Great Royal Stone

Palladium Grey
120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

natural

natur | naturale | naturel | natural 

6mm R10 A UGL
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120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

Great Royal Stone

Black Diamond
120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

natural

natur | naturale | naturel | natural 

6mm R10 A UGL
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120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

Great Royal Stone

Noble Beige
120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

natural

natur | naturale | naturel | natural 

6mm R10 A UGL
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120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

Great Royal Stone

Imperial Brown
120 x 270 cm
48” x 108”

120 x 120 cm
48” x 48”

natural

natur | naturale | naturel | natural 

6mm R10 A UGL
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Urban Great
squared | rektifiziert | rettificato | rectifié | rectificados

natural | natur | naturale | naturel | natural
6 mm | R10 A UGL

bull nose
Sockel

battiscopa becco civetta
plinthe à bord arrondi

zócalo con borde redondeado

120 x 270 x 0,6 cm 120 x 120 x 0,6 cm 100 x 300 x 0,6 cm 100 x 150 x 0,6 cm 100 x 100 x 0,6 cm 100 x 6,5 x 0,6 cm

urban great
anthracite

X2712290X6 X1212290X6 X3010290 X1510290 X1010290 X1065290

urban great
dove

X2712291X6 X1212291X6 X3010291 X1510291 X1010291 X1065291

urban great
grey

X2712292X6 X1212292X6 X3010292 X1510292 X1010292 X1065292

urban great
sand

X2712294X6 X1212294X6 X3010294 X1510294 X1010294 X1065294

urban great
ivory

X2712293X6 X1212293X6 X3010293 X1510293 X1010293 X1065293

urban great
white

X2712295X6 X1212295X6 X3010295 X1510295 X1010295 X1065295

pieces - box | stück - karton | pezzi - scatola
pièces - boîte | piezas - caja

- - - - - 12

 sqm - box | m2 - karton | m2 - scatola
m2 - boîte | m2 - caja

- - - - - 0,78

boxes - pallet | karton - palette | scatole - pallet 
boîtes - palette | cajas - palé

- - - - - -

 sqm - pallet | m2 - palette | m2 - pallet 
m2 - palette | m2 - palé

- - - - - -

weight kg - sqm | gewicht kg - m2 | peso kg - m2 

poids kg - m2 | peso kg - m2 14,07 14,07 14,07 14,07 14,07 0,92 (Kg/pcs)

weight kg - box | gewicht kg - karton | peso kg - scatola
poids kg - boîte | peso Kg - caja

- - - - - 11,04

production upon request

Herstellung auf Anfrage

produzione su richiesta

production sur demande

producción bajo demanda

•

•

•

•

•

Porcelaingres reserves the right to modify 
technical and formal details included in this 
catalogue. 

Porcelaingres behält sich ausdrücklich das 
Recht vor, technische Änderung vorzunehmen.

Porcelaingres si riserva il diritto di apportare, 
qualora lo ritenesse opportuno, eventuali 
modifiche tecniche e formali ai dati riportati in 
questo catalogo.

Porcelaingres se réserve le droit d’apporter, 
si nécéssaire, des mofications techniques et 
formelles aux informations presénstes en ce 
catalogue.

Porcelaingres se reserva el derecho de 
efectuar, en el caso que sea oportuno, 
eventuales modificaciónes tecnicas y/o 
formales a los datos que aparecen en este 
catalogo.

Note
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Great 

Royal Stone
squared | rektifiziert | rettificato | rectifié | rectificados

natural | natur | naturale | naturel | natural
6 mm | R10 A UGL

bull nose
Sockel

battiscopa becco civetta
plinthe à bord arrondi

zócalo con borde redondeado

120 x 270 x 0,6 cm 120 x 120 x 0,6 cm 150 x 300 x 0,6 cm 150 x 150 x 0,6 cm 150 x 75 x 0,6 cm 75 x 75 x 0,6 cm 37,5 x 75 x 0,6 cm 75 x 6,5 x 0,6 cm

platinum
white

X2712384X6 X1212384X6 X3015384X6 X1515384X6 X1575384X6 X7575384X6 X7537384X6 X765384X6

palladium
grey

X2712382X6 X1212382X6 X3015382X6 X1515382X6 X1575382X6 X7575382X6 X7537382X6 X765382X6

black
diamond

X2712380X6 X1212380X6 X3015380X6 X1515380X6 X1575380X6 X7575380X6 X7537380X6 X765380X6

noble
beige

X2712383X6 X1212383X6 - - - - - -

imperial
brown

X2712381X6 X1212381X6 - - - - - -

pieces - box | stück - karton | pezzi - scatola
pièces - boîte | piezas - caja

- - - - - - - 12

 sqm - box | m2 - karton | m2 - scatola
m2 - boîte | m2 - caja

- - - - - - - 0,585

boxes - pallet | karton - palette | scatole - pallet 
boîtes - palette | cajas - palé

- - - - - - - -

 sqm - pallet | m2 - palette | m2 - pallet 
m2 - palette | m2 - palé

- - - - - - - -

weight kg - sqm | gewicht kg - m2 | peso kg - m2 

poids kg - m2 | peso kg - m2 14,07 14,07 14,07 14,07 14,07 14,07 14,07 0,69 (Kg/pcs)

weight kg - box | gewicht kg - karton | peso kg - scatola
poids kg - boîte | peso Kg - caja

- - - - - - - 8,28

production upon request

Herstellung auf Anfrage

produzione su richiesta

production sur demande

producción bajo demanda

•

•

•

•

•

Note

Porcelaingres reserves the right to modify 
technical and formal details included in this 
catalogue. 

Porcelaingres behält sich ausdrücklich das 
Recht vor, technische Änderung vorzunehmen.

Porcelaingres si riserva il diritto di apportare, 
qualora lo ritenesse opportuno, eventuali 
modifiche tecniche e formali ai dati riportati in 
questo catalogo.

Porcelaingres se réserve le droit d’apporter, 
si nécéssaire, des mofications techniques et 
formelles aux informations presénstes en ce 
catalogue.

Porcelaingres se reserva el derecho de 
efectuar, en el caso que sea oportuno, 
eventuales modificaciónes tecnicas y/o 
formales a los datos que aparecen en este 
catalogo.
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 Great Elite
squared | rektifiziert | rettificato | rectifié | rectificados

honed | semi-matt | semilucidato | semi-lustré | semisatinado
6mm | R9 UGL

bright | glänzend | lucidata | lustré | brillante 
6mm 

satin 
6mm 120 x 270 x 0,6 cm 120 x 120 x 0,6 cm

elite statuario

X2712400X6
honed

P2712400X6
bright

X1212400X6
honed

P1212400X6
bright

elite alpi

X2712404X6
honed

P2712404X6
bright

X1212404X6
honed

P1212404X6
bright

elite invisible

X2712405X6
honed

P2712405X6
bright

X1212405X6
honed

P1212405X6
bright

elite calacatta

X2712403X6
honed

P2712403X6
bright

X1212403X6
honed

P1212403X6
bright

elite noir

X2712402X6
satin

P2712402X6
bright

X1212402X6
satin

P1212402X6
bright

elite marquina

X2712401X6
satin

P2712401X6
bright

X1212401X6
satin

P1212401X6
bright

pieces - box | stück - karton | pezzi - scatola
pièces - boîte | piezas - caja

- -

 sqm - box | m2 - karton | m2 - scatola
m2 - boîte | m2 - caja

- -

boxes - pallet | karton - palette | scatole - pallet 
boîtes - palette | cajas - palé

- -

 sqm - pallet | m2 - palette | m2 - pallet 
m2 - palette | m2 - palé

- -

weight kg - sqm | gewicht kg - m2 | peso kg - m2 

poids kg - m2 | peso kg - m2 14,07 14,07

weight kg - box | gewicht kg - karton | peso kg - scatola
poids kg - boîte | peso Kg - caja

- -

production upon request

Herstellung auf Anfrage

produzione su richiesta

production sur demande

producción bajo demanda

•

•

•

•

•

Note

 Great One
squared | rektifiziert | rettificato | rectifié | rectificados

honed | semi-matt | semilucidato | semi-lustré | semisatinado
6mm | R9 UGL

bright | glänzend | lucidata | lustré | brillante 
6mm 

• 120 x 270 x 0,6 cm 120 x 120 x 0,6 cm

one white

X2712410X6
honed

P2712410X6
bright

X1212410X6
honed

P1212410X6
bright

pieces - box | stück - karton | pezzi - scatola

pièces - boîte | piezas - caja
- -

 sqm - box | m
2
 - karton | m

2
 - scatola

m
2
 - boîte | m

2
 - caja

- -

boxes - pallet | karton - palette | scatole - pallet 

boîtes - palette | cajas - palé
- -

 sqm - pallet | m
2
 - palette | m

2
 - pallet 

m
2
 - palette | m

2
 - palé

- -

weight kg - sqm | gewicht kg - m
2
 | peso kg - m

2 

poids kg - m
2
 | peso kg - m

2
14,07 14,07

weight kg - box | gewicht kg - karton | peso kg - scatola

poids kg - boîte | peso Kg - caja
- -

Porcelaingres reserves the right to modify 
technical and formal details included in this 
catalogue. 

Porcelaingres behält sich ausdrücklich das 
Recht vor, technische Änderung vorzunehmen.

Porcelaingres si riserva il diritto di apportare, 
qualora lo ritenesse opportuno, eventuali 
modifiche tecniche e formali ai dati riportati in 
questo catalogo.

Porcelaingres se réserve le droit d’apporter, 
si nécéssaire, des mofications techniques et 
formelles aux informations presénstes en ce 
catalogue.

Porcelaingres se reserva el derecho de 
efectuar, en el caso que sea oportuno, 
eventuales modificaciónes tecnicas y/o 
formales a los datos que aparecen en este 
catalogo.
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Zertifizierüngen

Certificazioni

Certifications

Certificationes

Certifications
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ISO 9001 certification: for corporate Quality system man-

agement. The certification, valid at an international level, 

concerns corporate management in its entirety, from research 

and development to production, and from distribution to 

customer support. This system certifies that the Company 

has implemented an internal quality management system.

Zertifizierung nach ISO 9001: für das Qualitätsmanagement- 

System im Unternehmen. Die international anerkannte Norm 

im Qualitätsmanagement regelt alle Abläufe im Unterneh-

men, ausgehend von Forschung und Entwicklung, über die 

Produktion bis zum Vertrieb und den Kundendienst. Diese 

Zertifizierung bezeugt, dass das Unternehmen die Anfor-

derungen des Qualitätsmanagementsystems in Bezug auf 

die Produktionsqualität erfüllt.

ISO 50001 – Energy Management Systems certification: an 

international standard that enables continual improvement 

of energy performance through the implementation of an 

energy management system, thus permitting a reduction in 

greenhouse gas emissions as well as related energy costs.

Zertifizierung nach ISO 50001 - Energiemanagementsystem: 

internationales Normenwerk zur Unterstützung von Unternehmen 

bei der Einführung eines Energiemanagementsystems, bei 

dem ihre energiebezogene Leistung durch den Aufbau von 

dazu notwendigen Systemen und Prozessen verbessert wird, 

um so den Ausstoß von Treibhausgasen zu verringern und 

die damit verbundenen Energiekosten zu senken.

The EU EMAS (Eco-Management and Audit Scheme) is a 

voluntary instrument in which businesses and organisations 

can participate. Our Company has decided to do so in order 

to pursue and make visible the continuous improvement of 

our environmental performance, which is made available 

to the public through the environmental statement.

Das EU-Öko-Audit (EMAS = Eco-Management and Audit 

Scheme): ist ein von der Europäischen Union entwickeltes 

Instrument für alle Unternehmen und Organisationen, dem 

unsere Firma beigetreten ist, um mit Umweltmanagement 

und Umweltbetriebsprüfung, die Umweltleistung des 

Unternehmens zu verbessern.

ISO 14001 certification: this is an Environmental Management 

System, which demonstrates the validity of the measures 

adopted by the Company to protect the internal and exter-

nal environment. Through this certification, our company 

confirms its commitment to ensuring observance of laws 

concerning the environment and to managing, preserving 

and, where possible, reducing the use of natural resources, 

minimising pollution.

Zertifizierung nach ISO 14001: Diese Norm legt die Gültigkeit 

der vom Unternehmen in Bezug das Umweltmanagement 

angewandten Maßnahmen im und außerhalb des Werks 

fest. Mit dieser Zertifikation bestätigt unser Unternehmen 

seinen Einsatz zur Versicherung der Berücksichtigung aller 

gesetzlichen Vorgaben in Bezug auf Umweltschutz und Um-

weltmanagement, für die Verwaltung, den Schutz und - wo 

möglich – einen geringeren Einsatz von natürlichen Ressourcen 

und somit eine Verringerung der Umweltverschmutzung.

ISO 45001 certification: This is an international standard 

directed towards risk assessment through an occupational 

health and safety management system, permitting organ-

isations to continuously improve their observance of legal 

requirements.

Zertifizierung nach ISO 45001: Es handelt sich um eine inter-

nationale Norm zur Unterstützung der Unternehmen bei der 

Risikoüberwachung und Gefährdungsbeurteilung über ein 

Arbeitsschutzmanagementsystems zum Schutz der Gesund-

heit der Mitarbeiter und für eine kontinuierlichen Verbesse-

rung des Managements und der Einhaltung der geltenden 

Vorschriften.

Certificazione ISO 9001: per la gestione del sistema di Qualità 

aziendale. La certificazione, valida a livello internazionale, 

riguarda l’intera gestione aziendale, dalla ricerca e sviluppo 

alla produzione, dalla distribuzione all’assistenza al cliente. 

Questo schema certifica che l’Azienda ha implementato un 

sistema di controllo della qualità aziendale.

Certification ISO 9001: pour le management du système de 

qualité de l’entreprise. Valide au niveau international, la certifi-

cation s’applique à l’ensemble du management de l’entreprise, 

de la R&D à la production, sans oublier la distribution et le 

service client. Ce schéma certifie que l’entreprise a mis en 

oeuvre un système de contrôle de la qualité de l’entreprise.

Certificazione ISO 50001: Sistemi di Gestione dell’Energia: 

standard internazionale che permette, attraverso l’implementazione 

di un sistema di gestione dell’energia, il miglioramento continuo 

della propria prestazione energetica, permettendo così una 

riduzione dell’emissione dei gas serra oltre che dei costi 

energetici correlati.

Certification ISO 50001 - Systèmes de management de 

l’énergie: norme internationale qui permet à une entreprise, 

à travers la mise en place d’un système de management de 

l’énergie, d’améliorer continuellement ses prestations éner-

gétiques afin de réduire les émissions de gaz à effet de serre 

ainsi que les coûts énergétiques qui en découlent.

Il Sistema comunitario di ecogestione e audit (EMAS = Eco-

Management and Audit Scheme) è uno strumento a cui possono 

aderire volontariamente le imprese e le organizzazioni; la 

nostra Azienda ha deciso di aderire ad EMAS per perseguire 

e rendere evidente un miglioramento costante delle proprie 

prestazioni ambientali, che sono rese disponibili al pubblico 

attraverso la dichiarazione ambientale.

Les entreprises et organismes peuvent volontairement 

demander à adhérer au Système de Management Environ-

nemental et d’Audit (EMAS = « Eco-Management and Audit 

Scheme »). Notre entreprise a décidé de faire une demande 

d’enregistrement afin de poursuivre et promouvoir son en-

gagement dans l’amélioration continue de ses prestations 

environnementales énoncées dans la declaration environ-

nementale consultable par le public.

Certificazione ISO 14001: è un Sistema di Gestione Ambien-

tale, che attesta la validità delle misure adottate dall’Azienda 

per salvaguardare l’ambiente interno ed esterno. Con questa 

certificazione la nostra azienda conferma il proprio impegno 

nell’assicurare il rispetto delle leggi relative all’ambiente, e 

nel gestire, preservare e, ove possibile, diminuire l’utilizzo di 

risorse naturali riducendo al minimo l’inquinamento.

Certification ISO 14001: il s’agit d’un Système de manage-

ment environnemental qui certifie la validité des mesures 

adoptées par l’entreprise pour protéger l’environnement 

intérieur et extérieur. Grâce à cette certification, notre en-

treprise affirme sa volonté de faire respecter les lois sur 

l’environnement, ainsi que de gérer, préserver et, si possible, 

diminuer l’exploitation de ressources naturelles en réduisant 

au minimum la pollution.

Certificazione ISO 45001: Si tratta di uno standard inter-

nazionale mirato alla valutazione del rischio attraverso un 

sistema di gestione della sicurezza e della salute dei lavora-

tori, permettendo così alle Organizzazioni un miglioramento 

continuo oltre al rispetto degli adempimenti legislativi.

Certification ISO 45001: Il s’agit d’une norme internationale 

visant à évaluer les risques grâce à un système de manage-

ment de la sécurité et de la santé des travailleurs, permet-

tant ainsi aux organismes de mettre en place un processus 

d’amélioration continue et de se conformer aux dispositions 

législatives.
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< 0,05%

±0,2% max

±5,0% max

±0,2% max

±0,2% max

±0,2% max

> 42N/mm2

140 mm3

7 MK–1 

R9 — honed | semi-matt | semilucidato| semi-lustré | semisatinado

R10 — natural | natur | naturale | naturel | natural

A - natural | natur | naturale | naturel | natural

ISO 10545.3

frost resistance

Frostbeständigkeit

resistenza al gelo

resistance au gel

resistencia a la helada

chemical resistance

Beständigkeit gegen Chemikalien

resistenza all’attacco chimico

resistance à l’attaque chimique

resistencia a la agresión química

   according to the ISO13006 All.G (European Norms) of the B1a 
category and fully vitrified | nach Normvorgabe ISO13006 All.G 
(europäische Normen)  für Feinsteinzeugfliesen  der Klasse B1a | secondo 
la norma ISO13006 All.G (Norme europee) per piastrelle del gruppo B1a 
completamente vetrificate | selon la norme ISO13006 All.G (European norme) 
pour carreaux du groupe B1a et completement vitrifiés | según la norma ISO 
13006 An.G (normas europeas) para baldosas del grupo B1a íntegramente 
vitrificadas

Technical Features

Squared porcelain stoneware 

technische Eigenschaften

kalibriertes feinsteinzeug

caratteristiche tecniche

gres porcellanato rettificato

caractéristiques techniques

gres cérame rectifié

características técnicas

gres porcelánico rectificado

all Porcelaingres certificates are available upon request and can also 
be found on our website www.porcelaingres.com | alle Zertifikate von 
Porcelaingres sind auf Anfrage und auf unserer Website www.porcelaingres.
com erhältlich | tutti i certificati di Porcelaingres sono disponibili su richiesta 
e sul nostro sito internet www.porcelaingres.com | tous les certifications de 
Porcelaingres sont disponibles sur demande et sur notre site Internet www.
porcelaingres.com | de Porcelaingres se pueden obtener mediante solicitud 
o en nuestro sitio web www.porcelaingres.com

products marked with this symbol have been assessed and 
found to comply with the LEED and BREEAM regulations 
relating to the minimum recycled content percentage of 
40% by weight (of which at least 15% is post-consumer). 
Certificate is available on request.
die mit diesem Symbol gekennzeichneten Produkte wurden 
beurteilt und es wurde erklärt, dass sie bezüglich des 
Mindestprozentsatzes an Recyclingmaterial von 40% des Gewichts 
(davon mindestens 15% Post-Consumer) den LEED und BREEAM 
Anforderungen entsprechen. Zertifikat auf Anfrage erhältlich.
I prodotti contrassegnati da questo simbolo sono stati valutati e 
giudicati conformi ai requisiti LEED e BREEAM in relazione alla 
percentuale minima di materiale riciclato pari al 40% in peso (di cui 
almeno 15% post-consumer). Certificato disponibile su richiesta.
les produits accompagnés de ce symbole ont été testés et 
jugés conformes aux exigences LEED et BREEAM concernant 
le pourcentage minimal de matériau recyclé (40% du poids dont 
au moins 15% post-consommation). Certification disponible sur 
demande.
Los productos marcados con este símbolo han sido validados y 
adjudicados conforme a los requisitos LEED y BREEAM en relación 
a los porcentajes mínimos de materiales reciclados iguales al 40% 
del peso (de ellos, al menos, un 15% post-consumo). Certificado 
disponible bajo petición.

variability index of the slabs | Variabilitätsindex der Platten | indice di 
stonalizzazione delle lastre | indice de variabilité des dalles | indice de 
variabilidad de las losas 

V1	 uniform tone
	 im Farbton homogen
	 omogeneo nel tono
	 ton homogène
	 tonalidad homogénea

V2	slightly different tone
	 leicht unregelmäßig im Farbton
	 leggermente mosso nel tono
	 ton légèrement nuancé
	 tono ligeramente variable

V3	different tone
	 unregelmäßig im Farbton
	 mosso nel tono
	 ton nuancé
	 tonalidad variable

V4	very variable tone
	 mit starken Unterschieden
	 tono molto seminato
	 ton très nuancé
	 tonalidad muy variable

      average value of production | mittlerer Produktionswert | valore medio 
di produzione | valeur moyenne de production | valor medio de producción

water absorption 

Wasseraufnahme

assorbimento d’acqua

absorption d’eau

absorción de agua

sizes

Abmessungen

dimensioni

dimensions

dimensiones

bending strength

Biegefestigkeit

resistenza alla flessione

resistance à la flexion

resistencia a la flexión

resistance to deep abrasion

Widerstand gegen Tiefenverschleiß

resistenza all’abrasione profonda

resistance à l‘abrasion profonde

resistencia a la abrasión profunda

thermal expansion coefficient

Wärmeausdehnungskoeffizient

coefficiente di dilatazione termica lineare

coefficient de dilatation thermique linéaire

coeficiente de dilatación térmica lineal

thermal shock resistance

Temperaturwechselbeständigkeit

resistenza agli sbalzi termici

resistance aux ecarts de température

resistencia al choque térmico

skid resistance average coefficient on friction (µ)

Rutschhemmende Eigenschaft mittlerer Reibungswert (µ)

scivolosità coefficiente di attrito medio (µ)

nature glissante coefficient de frottement moyen (µ)

antideslizante coeficiente de fricción media (μ)

brightness (polished)

Glanz (geschliffen)

brillantezza (levigati)

brillant (polis)

brillantez (pulidos)

colour resistance to light

Lichtbeständigkeit

resistenza dei colori alla luce

resistance des couleurs à la lumière

resistencia de los colores a la luz

stain resistance

Fleckenbeständigkeit

resistenza alle macchie

résistantes aux taches

resistencia a las manchas 

norms

Normen

norme

norme

normas

ISO 10545.2

ISO 10545.4

ISO 10545.6

ISO 10545.8

ISO 10545.9

ISO 10545.12

ISO 10545.13

ISO 10545.14

DIN 51094

DIN 51130

DIN 51097

no sample must show alterations to surface

die Muster sollen weder Bruch noch Schäden an der Oberfläche aufweisen

nessun campione deve presentare rotture o alterazioni apprezzabili della superficie

aucun échantillon ne doit présenter de ruptures ou d’altérations considérables de la surface

las muestras no deben presentar roturas o alteraciones apreciables de la superficie

no sample must show noticeable colour change

kein Exemplar soll sichtbare Farbveränderungen aufweisen

nessun campione deve presentare apprezzabili variazioni di colore

arreaux non-émaillés: méthode d’essai disponible

ninguna muestra debe presentar variaciones de color apreciables

required standards

Normvorgabe

valore prescritto dalle norme

valeur prescrite par les normes

valor establecido por las normas

_< 0,5%

length and width | Länge und Breite | lunghezza e larghezza | longueur et largeur | longitud y anchura

thickness | Stärke | spessore | epaisseur | espesor      

linearity | Kanten-Linearität | rettilineità spigoli | rectitude des arêtes | rectitud de los lados

wedging | Rechtwinklichkeit | ortogonalità | orthogonalité | ortogonalidad

warpage | Ebenflächigkeit | planarità | planéité | planitud

±0,6% max

±5,0% max

±0,5% max

±0,6% max

±0,5% max

_> 35 N/mm2

_< 175 N/mm3

testing method available

verfügbares Prüfverfahren

metodo di prova disponibile

méthode d’essai disponible

método de ensayo disponible

testing method available

verfügbares Prüfverfahren

metodo di prova disponibile

méthode d’essai disponible

método de ensayo disponible

no sample must show visible signs of chemical attack (acids-bases-additives for pools) except for products contai-

ning hydrofluoric acid and derivates.

die Muster dürfen keine sichtbaren Spuren infolge chemischer Einwirkung zeigen (Säuren-Basen-Zusatzstoffe für 
Schwimmbecken) mit Ausnahme der Produkte, die Fluoridwasserstoff und dessen Nebenerzeugnisse enthalten.

nessun campione deve presentare alterazioni visibili all’attacco chimico (acidi-basi-sali da piscina) ad esclusione di 
prodotti contenenti acido fluoridrico e suoi composti.

aucun échantillon ne doit présenter d’altérations visibles d’attaque chimique (acides-bases-additifs pour piscine) 

sauf les produits qui sont composés avec de l’acide fluorhydrique et ses dérivés.

las muestras no deben presentar alteraciones visibles por la agresión química (ácidos, bases y sales de piscina) a 
excepción de los productos que contengan ácido fluorhídrico y sus compuestos.

unglazed tiles: testing method available

unglasierte Fliesen: verfügbares Prüfverfahren

piastrelle non smaltate: metodo di prova disponibile

arreaux non-émaillés: méthode d’essai disponible

baldosas no esmaltadas: método de ensayo disponible
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resistant

widerstandsfähig

resistenti

résistants

resistentes

frost resistance

frostbeständig

non gelivi

non gélifs

resistentes a la helada

unaffected

nicht angegriffen

non attaccati

non attaqués

resistentes a los agentes químicos

no change in brightness or colour

Glanz und Farbe der Muster unverändert

campioni inalterati in brillantezza e colore

echantillons inchangés en brillance et couleur

muestras con brillo y color inalterado

class 5

Klasse 5

classe 5

clase 5

classe 5
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